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' YPABHEHUE C 0OHOU
nepemMeHHOoU.

[loaroroBun:;
Yuutens GU3NKU U
MaTeMaTHUKU
KoBasnesa A.T.



YpasHeHue suda ax=8, 20e X - nepeMeHHas,
a U 8 - HEKOMopbie YUcAQa, Ha3biBaemcs
/IUHEeUHbIM ypasHeHuUem ¢ 00HoU
nepemeHHoU.

[pUMepbI: 5X=-4; - 0,2X=0; -X =-18%



6
® 1) Ecma =o, 1O X=4~€AYIHCTBEHHbIN KOPEHb.

Hanpumep: -10X=45; X=-15; X=-4,5.
® 2) Ecama=0un 8 #0,TO ypaBHEHMeE ax = 8 He

MMeeT KOPHeW, Tak Kak PAaBEHCTBO OX=8 He
AB/IETCS BEPHbIM HM MPU KAKOM X.

Hanpumep, 0x=16; 0X=-48,3.
® 3)Ecaum a=0 n 8=0, TO Nt0HOE 3HaAUYEHME X

AB/1SIeTCA KOPHEM YPaBHEHMUS, TaK KaK
PaBEHCTBO OX=0 BEPHO Npu At0boMm X.




PemnM ypaBHeHue 4(x+7)=3-X, pacCKpoeM
CKOOKH

4x+28=3-X nepeHeCcEM
cJIaracéMo€ —X B JIEBYIO YaCTh YPABHEHMUS, A 28
B IIPABYI0 4aCTh, N3MEHHUB IIPU 3TOM HMX 3HAKH.

4x+x=3-28,
S5x=-295,
x=-25:5,
X=-J.

OTtBeT: X=-3.



Ecnu npu penieHnu ypaBHEHUs IPUXOAUM K PABHOCHIILHOMY
€My JIMHEHMHOMY ypaBHEHHIO BH1a 0X=B, TO B 3TOM CiIy4ae JIM0O
HCXOJHOE YpaBHEHHE HE UMEET KOpHEH ,JIM00 ero KopHeM
SABJIIETCS JIFOO0€E YHCIIO:

a)Pemym ypaBHEHHE:
2x+5=2(x+6);

2x+5=2x+12;
2x-2x=12-5;
0x=7.

OTBET: KOPHEM HET.

0) 3(x+2)+x=6+4x;
3x+6+x=6+4x;
3x+Xx-4x=6-6;
0x=0.

OTBeT: 11000€ YHCIIO.



Anzopumm peweHUs NUHEUHbIX
ypasHeHul ¢ o0HoU hepemeHHOU

5(11 = %) = 20

55 - 5x = 20

1. PackpbiTb cKO6KMN
B o6enx yacrax
ypaBHeHMA

lNepeHecTU cnaraemble,
AepiKalimue nepeMeHHyo
OZ1HY YacTb, a He coiep)xa
wue - B APYryto

'AnropuTtm
pewweHunsn
JINHENHOro |
ypaBHEeHUs

3. NpuBecTn nogobHble
YJsieHbl B KaQ)X10M YacTu

4. PazgenuTtb 06e yactun
ypaBHeHMs Ha Ko3chcdhuum
€HT Npn NnepeMeHHOoMn




3akpenseHue
usy4yeHHoO20 mamepuana
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BbinonHeHue mecma.



| JomawHee 3adaHue

g (YYUTH ONPEACTICHUA),
Nel37, Nel39.




